县区新闻



打造全国高铁物流中心及集疏运平台样板

航空港区高铁多式联运项目全面建成

本报讯(记者 刘凌智)记者昨日从 郑州航空港区获悉,位于郑州航空港 高铁站西南方向的航空港区高铁多式 联运项目已全面建成并完成竣工验收 备案。

航空港区高铁多式联运项目已人 选国家综合货运枢纽补链强链项目库, 正式交付运营后,可与公铁空高形成多 式联运有效联动,实现货物的快速集散 转运,为我省推动交通区位优势向枢纽 经济优势转变提供坚实支撑。

该项目距离航空港高铁站约1.4公

里,总投资 5.68 亿元,总用地面积 135 亩,是河南省"三个一批"建设项目,也是河南省"1+5+N"高铁物流规划布局的核心项目,旨在打造全国高铁物流中心及集疏运平台样板。

据介绍, 航空港区高铁多式联运项目包含完善物流体系、降低物流成本、提升运输效率、推动经济发展4个方面的优势及意义。

完善物流体系:对进一步完善河南 高铁物流配套设施及集疏运体系,推动 高铁货运线路由"点对点"向"放射状" "网络化"开行具有重要意义,有助于构建高效的物流运输网络。

降低物流成本:减少了货物运输中不同运输方式转换时不必要的装卸和转运环节,实现货物的批量运输,进一步降低单位货物的运输成本,提高企业的市场竞争力。

提升运输效率:依托"米"字形高铁网,加快"国际航空+高铁物流"空高联运发展,助力构建"全球123快货物流圈",使国际航空货邮一落地可迅速衔接高铁网向全国快速分拨,提高货物的

云輪粉麥

推动经济发展:项目投运后将成为 郑州航空港高铁快运发展的重要聚集 地,引导更多高铁物流偏好型产业前来 集聚,带动周边一系列产业的发展,如 仓储、配送、包装等,推动河南交通区位 优势加速向枢纽经济优势转变。

目前,该项目正联合全球头部物流园区运营商普洛斯开展预招商,已与高端电商、电子制造、汽车零部件、光伏配件等行业10余家国内头部企业达成合作意向。

寒假到来 直播送岗

寒假工、短期工、长期工,吸引众多求职者



直播送岗

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯 员 陈明纨 文/图)随着寒假的 到来,就业市场再次迎来了活跃期。为满足社区居民及广大求职者的多样化需求,近日,经开区前程办事处锦懿社区携手京东招募中心,采用直播形式开展了一场别开生面的招聘活动。

此次直播招聘活动,社区 党支部书记赵亚楠走进直播 间,为观众详细介绍了一系列 寒假工、短期工及长期工的招 聘岗位。直播详细介绍了公司的企业文化、工作环境以及福利待遇,并重点推介了包括物流分拣、仓储管理、客服专员、电商运营等多个热门岗位。这些岗位不仅涵盖了寒假期工作的学生群体,也适合寻求长期稳定发展的职业人士。赵亚楠鼓励求职者抓住机遇,积极应聘。

直播招聘活动还设置了互动环节,求职者在直播间可直接提问,了解岗位的具体要求、工

作时间安排以及晋升空间等信息。这种即时互动的方式,极大地提升了招聘活动的透明度和效率,让求职者能够更加直观地感受到企业的诚意和实力。

此次直播招聘活动吸引了数千名观众在线观看,收到了大量求职简历。赵亚楠表示,锦懿社区将继续深化与大企业的合作,探索更多元化的就业服务模式,为社区居民和求职者搭建更加便捷、高效的就业桥梁。

上街区大学生"返家乡"社会实践活动启动

50余名大学生将助力家乡发展

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 张莹莹)为帮助大学生不断提升社 会化能力,搭建在外学子与家乡常 态化联系的实践桥梁,昨日,上街区 召开2025年大学生"返家乡"社会实 践活动动员会暨岗前培训会。团区 委全体人员、实践单位代表及50余 名"返家乡"大学生参会。

培训会上,上街区委人才办为大家现场发放了上街区人才政策宣传资料,对"郑聚英才计划"和上街区引才留才惠才政策等内容进行了介绍,并现场解答同学们关于就业方面的问题。

上街区消防救援大队结合当前

消防安全形势,对日常防火用火、烟 花爆竹燃放安全等自护知识进行了 宣传讲解。接下来,实践活动招募 的50余名大学生将活跃在乡村振 兴、基层治理、普法宣传、志愿服务 等多个领域,以青年视角感悟家乡 变化、助力家乡发展。

送政策 送资金 送岗位 新密市稳就业成效显著 去年安置农村劳动力和大学生 等就业 26843人

本报讯(记者 郭涛 通讯员 胡玉明) "我们自己干,还享受政府补贴,真是太感谢了!"昨日,王钊铭从新密市人社局就业创业中心负责人手中接过3万元创业补贴款时激动地说。这是新密市实施稳就业促就业行动的一项重要举措。据悉,去年该市安置农村劳动力和大学生等就业26843人,超任务量40%。

送政策。新密市人社部门对最新的就业创业政策进行了全面梳理和罗列分类,制作"惠民惠企政策详解"宣传页2万余份、"农民工就业创业政策指引手册"2万本、就业创业宣传扇2万把。人社局负责人带队下乡人企、进村调研,为群众和企业宣传讲解各类就业创业政策。开展"直播带岗、政策解读"系列活动,与广大网友"屏对屏"互动、"零距离"沟通。通过政策服务,使求职者获得了信息,让企业得到了扶持,为稳就业奠定了基础。

送资金。充分利用上级资金和本级财力,积极支持接纳职工企业。帮助本地49家规模以上工业企业享受一季度"开门红"用电奖补资金共计124.95万元,落实8家小微企业享受吸纳就业社保补贴36.9万元,为85人发放灵活就业社保补贴。认定新密级高质量充分就业社区4个,给予补贴,推荐郑州级充分就业社区3个,发放补贴。联合郑州城市职业学院开展毕业生双选会,参会152家企业,受理发放招聘会补贴,受理审核一次性创业补贴32人,每人奖补5000元。去年,该市共落实10余项补贴近500万元,有力地拉动了再就业。

送岗位。新密市就业创业中心加大 投入,在中心一楼就业服务大厅设立零工 市场,配备最新自助终端机一台,建成10 个乐业小站,打造就业服务圈。协助郑州 比亚迪招工,输送11批次121人;帮助本 地重点企业逸翔召开专场招聘会2次、银 基召开专场 3 次,累计输送员工 300 余 人。全年发放创业担保贷款8648万元, 有力促进了企业健康发展,为今后安排就 业人员增添了后劲。不定期举办农村劳 动力技能培训,根据不同领域、不同学历、 不同年龄的个性化差异,为群众推出叉 车、家政和烹饪等紧急适用型培训,并调 整优化培训课时和培训对象的年龄要求, 课时改为45课时,年龄统一调整为16到 60周岁。严格培训流程,执行报班审批、 开班审核、中间督查和结业考核,保障培 训质量。全年开展农村劳动力培训52期 2010人,70%人员一次性就业。